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&Y

EEDOAREE TERL L

&

HOE IR A & ek A =R

e g— - %FE BLF

HE (F— OB TESHEEERMEIRON D) OFENRG, B (FREXTF) OFEEH DR

HARE, FHE 7 2RAE2ERFOERNFARBERIGERN L TRk 5.

SHEG (FBHSE) —BIND 5 TRRDIETH 3.

£ £ (B #) ® R #
i x e (1) @) (8) (4) &) 8) @
& TAR HEEETAR @0 | HRBLFADE £ H| 60/0 | gee
Pr(x) Prn(x) nrp(x) Prn(x) B(x) Irm (%)

15~19 | . 4,020,499 37, 951 0. 009439 3,731 1,076 | 0.288395| 0.002722
20~24 3,851,795 842, 862 0, 218823 72,069 20,004 0. 2717567 0, 060738
25~29 4,463, 705 3,328, 664 0.745718 286, 664 67,159 0.234278 0.174705
30~34 5, 320, 249 4,687,732 0.881111 429,125 42,720 0.099551 0,087715
35~39 4,582, 423 4,137,193 0. 902840 400, 577 8,069 0,020143 0.018186
40~44 4,158, 160 3,724,112 0. 895615 367,620 897 0.002440 0.002185
45~49 4,041, 109 3,514,295 0, 869636 334, 467 28 0, 000084 0, 000073

P 30, 437, 940 20, 272,809 (0. 666037) 1,894, 253 139,953 (0.073883) 0. 346324

52 —_ —_ — — — —_ 1,731620

) TFARIZOWTOFHRERHAER rr &, KFOERIVEHHER fr(%)(=B&)/FPr(x)) O,

rﬁfﬂﬂ'Tﬁ%ﬁhﬁ@)M@%%ﬁ%ﬁmﬁ$m£0tﬂ®$%%ﬁ%&é$ﬂm@0@%@%uﬁﬁ
TES, L7 oT, nridnr(x) & frm(®) OBFNIENZ L2, TRbb, rnir= ﬁ;nlf‘(x)'fﬁ'm(x)

2. &

#

LEFEROFEHEIII S W TLE LT -5k, Sl GRERNRE) DADS L CHAEKTH 2,

WENLER (22 TSR HloBENVS. & ICADIZOWTIE, EEBGRAILFADD
HETHY, TNHEIESFEECHRICLOES % 2. BLOBBRAISEIZ DWW T oRENT, BHE
MR, THAFNSSEEBAERE] (E2%) kL0, EAERETEMITHREE, FERssEAD
BifefiEr] (FF8) ThY, TNHINLZHARAANIOWTORFAL R LN HELE AV Tv 2.
7535, BEH OBAFNS0ME 4542404 b Y, FED [EHWERE] LU0 TADBIERET] 10X 528,

Dﬁﬁi?@§%$%%u'ﬁ ’E, TBRARE—AOBEBOSNHE—] S4B GERD), 196041
T3,

2) BEfEERE, WRE— - SERBILF, MBERRINICABEENKTFAOHANS LU HAEEN], AR
B R PTREMS2EE R ISEF AR A S (53, 1.18) OWMERBI L Lizd 3.




ADZBALD (BHABEALEL) AW TWADO THEOKIZEREZE YT 3.

3. # S
ITIZERRT2LE0Th5.

£1  BEEOEIEREAREEOHLMAR THE(L LI AFHFREAER & O HK

FE 1 55 4 Fg 1 50 4 B 45 4 FE #n 40 4

¥ E R | ERER | ¥ B K| ENER ¥ E R | SRR | X R R | ERER
& E 1.750 1,750 1.93 1.93 2,09 2.09 2.15 2,15
1t B 1.636 1,597 1.82 1.75 1.93 1.84 2.13 1.95
H Fes 1.851 1.647 2,00 1.77 2.25 1,95 © 2,45 2.06
i = 1.954 1.798 2.13 1.98 2,11 1.95 2,22 1,96
= o 1.862 1.788 1.96 1.91 2.05 1.98 2.08 1.99
K 2] 1,787 1,638 1.86 1.71 1.88 1.70 2,03 1.76
1Ly A 1.927 1.808 1.96 1,87 1.98 1.90 2,04 1.94
& B 1.986 1.883 2,12 2.05 2,16 2.12 2.31 2.22
% b 1.873 1.766 2,09 1.99 2.30 2,19 2.35 2.30
5 i 1.863 1,776 2.06 2.00 2.20 2.21 2,27 2,32
fi=H j=3 1.812 1.818 1.99 2.03 2,15 2.25 2,21 2. 40
i X 1.735 1.680 2.06 1.93 2.34 2,22 2,739 2.34
=S #E 1.737 1.657 2,02 1.89 2,27 2,11 2,30 2.19
) = 1,437 1.732 1.62 1,90 1:95 2,22 1.98 2.23
H %= J 1,704 1.708 1.93 1.90 2.22 2,18 2,21 2.19
w pi=A 1.876 1.827 2.03 1.99 2.10 2,07 . 2,23 2,21
=1 L 1,768 1,562 1.93 1.71 1.94 1,71 1.94 1. 66
A NI 1.868 1.640 2.07 1.82 2.07 1,83 2,11 1.83
& H: 1.930 1.698 2,04 1.83 2,09 1.87 2,24 1.96
1L ) 1.760 1.939 1.98 2.20 2,19 2,42 2,29 2.61
£ 52 1.891 2.023 2.05 2.21 2.09 2,32 2,10 2,42
53 B 1.796 1.684 1.98 1.89 2:11 2:02 2,21 2.10
i i i 1.798 1.745 2,02 1.94 2,12 2,05 2.21 2.15
5% 21| 1.810 1,664 2.00 1.85 2.17 2.03 2.21 2.12
= i<y 1.819 1.650 1.98 1.83 2.03 1:92 2,18 2,06
W = 1.965 1.860 2.11 2.06 2.18 2.19 2,17 2.24
3 # 1,666 1.786 1.78 1.93 1.98 2.15 1.98 2.18
* IR 1.674 1.707 1,86 1.86 2.13 2,11 2.16 2.16
Iz B 1.762 1.766 1,93 | . 1,94 2.09 2.10 2.12 2,11
z= B 1.696 1.709 1.84 1.88 2,07 2.04 2,08 2.06
fn %W 1,803 1.694 1.94 1.85 2,09 1.97 2.20 2.09
B | 1,933 1,865 2.02 1.98 1,95 1.94 2,08 1,99
B B 2,010 1.930 2.09 2,10 2,02 2.07 2,09 2.09
fid 1 1,861 1.712 2,04 1.88 2.02 1.88 1.98 1,87
I =% 1.841 1,723 2.03 1.90 2.06 1,95 205 1.95
1 a 1,787 1.727 1.90 1.88 1.96 1.95 1.99 1.93
i =2 1.760 1,657 1.89 1.83 1,97 1.88 2.12 1.93
7 M 1.819 1.667 1,96 1.85 1,96 1.89 1.99 1.88
& 2] 1.791 1.763 1,97 1.95 2.01 2.00 2.20 2.15
B 40 1.641 1.626 1,91 1.88 1,97 1,90 2.02 1.85
& 73] 1,738 1.855 1.82 1.98 1.94 2.10 1.99 2.12
= 7 1,928 2.015 2.02 2,18 2.13 2.28 2.27 2.38
£ 155 1.868 1.978 2,12 2,25 2.33 2.41 2.53 2.52
B N 1,831 1.873 1,93 2.04 1,97 2,05 2.19 2,21
+ 4y 1,819 1.792 1.93 1,93 1,96 2.00 2.07 2.08
= 5 1,935 1.875 2,11 2,08 215 2.13 2.30 2,22
HE w & 1.954 2.022 2.10 2,25 2,21 2.36 2,39 2,52
w 8 2,378 2.376 2.86 2,96 3.14 3.41 2,99 3.36

IBRSSENEEIS R (KFAR), 4F (HAEB &b HERAZOWTOF ~ &1k B25, S0ELIBIO
FRARREAR GEEABAZEL) 2HVTHA.

B
(g



HIEOBR THROMBUIAEIET 228, D EERIRETZ L, FE, & ITHEEREDREIFE

DFEF OEHIBRHAERENKIBIZET LT 3D NTH 25,

>~

AR TR L A

— e Ve

RERHAERE 2 5 &, BISSEDET OME (1. 732) 124 EE (. 750)‘ EHIVEbLLITW. 0%V,
KEOHERDKE GEEOSHRZRHAERL 1. 437127 &) 1k, EEICKIT 24E 2300 04f

#2 2EZPLUL L EERRER
Mg 1 55 4E B #n 50 4 B #1145 4 FE 1 40 4

w oA K B ‘ \ -

¥ @ R | BN ¥R R | EHbER | ¥ E R | EEER | % R R | B
4 E 100,0 100,0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.,0 100.0
Jt PN | 93,5 91,3 94.3 90.7 92.3 88.0 99.1 90.7
5 oy 105, 8 94,1 103.6 91.7 107.7 93.3 114.0 95.8
o = 111,7 102.7 110. 4 102.6 101.0 93.3 103.3 91.2
w Br) 106, 4 102,2 101.6 99.0 98.1 94,7 96.7 92.6
X Hi 102, 1 93,6 96. 4 88.6 90.0 81.3 94,4 81.9
] % 110,1 103.3 101.6 96.9 94,7 90.9 94,9 90.2
B = 113,5 107.6 109.8 106.2 103.3 101, 4 107.4 103.3
* b4 107.0 100.9 108.3 103.1 110.0 104.8 109.3 107.0
B A& 106.5 101.5 106.7 103. 6 105.3 1057 105.6 107.9
fic =2 103,5 103.9 103, 1 105, 2 102.9 107.7 102.8 111.6
B X 99,1 96,0 106.7 100.0 112.0 106.2 111.2 108.8
+ 7 99,3 94,7 104.7 97.9 108.6 101.0 107.0 101.9
o = 82,1 99,0 83.9 98,4 93.3 106.2 92.1 103,7
= 97,4 97.6 100.0 98. 4 106.2 104.3 102.8 101.9
o pi 107,2 104.4 105, 2 103.1 100.5 99.0 103.7 102.8
= 1] 101,0 89.3 100.0 88.6 92.8 81.8 90.2 77.2
Vel JI 106.7 93.7 107.3 94,3 99.0 87.6 98.1 85.1
&5 H 110,3 97.0 105, 7 94,8 100.0 89.5 104.2 91.2
1L . 4 100.6 110.8 102. 6 114,0 104.8 115.8 106.5 121.4
£ 52 108, 1 115.6 106, 2 114,5 100.0 111,0 97.7 112.6
53 B 102.6 96.2 102, 6 97.9 101.0 96.7 102.8 97.7
G ] 102.7 99.7 104, 7 100.5 101. 4 98.1 102.8 100.0
& L3l 103, 4 95.1 103. 6 95.9 103.8 97.1 102.8 98.6
= bizy 103.9 94,3 102, 6 94.8 97.1 91.9 101. 4 95.8
¥ = 112.3 106.3 109, 3 106.7 104.3 104.8 100.9 104.2
I # 95,2 102.1 92.2 100.0 94,7 102.9 92.1 101.4
x 1573 95,7 97.5 96.4 96.4 101.9 101,0 100. 5 100.5
= & 100.7 100.9 100.0 100.5 100.0 100.5 98.6 98, 1
E-3 B 96,9 97.7 95.3 97.4 99.0 97.6 96,7 95.8
bl W ] 103.0 96.8 100. 5 95.9 100.0 94,3 102. 3 97.2
5 ¥ 110.5 106. 6 104, 7 102.6 93.3 92.8 96,7 92.6
= B 114.9 110,83 108, 3 108.8 96.7 99.0 97,2 97.2
] I8 106.3 97.8 105.7 97.4 96,7 90,0 92.1 87.0
5 B 105,2 98,5 105.2 98.4 98.6 93.3 95.3 90.7
il } 102.1 98.7 98, 4 97.4 93.8 93.3 92,6 89.8
bl =N 100.6 94,7 97.9 94.8 94.3 90,0 98.6 89.8
&5 M 103.9 95.3 101, 6 95,9 93.8 90. 4 92,6 87.4
5 = 102.3 100. 7 102.1 101.0 96.2 95.7 102.3 100.0
B A0 93,8 92,9 99,0 97.4 94,3 90.9 94.0 86.0
p i1 99.3 106.0 94,3 102.6 92,8 100. 5 92.6 98.6
= ® 110.2 115.1 104,7 113.0 101.9 109.1 105.6 110.7
5 723 106.7 113.0 109, 8 116.6 111.5 115.3 117.7 117,2
) . 104, 6 107.0 100.0 105.7 94,3 98.1 101.9 102.8
+* 4 103.9 102, 4 100,0 100.0 93.8 95,7 96.3 96.7
= 15 110.6 107, 1 109, 3 107.8 102.9 101.9 107.0 103.3
H ) 2 111.7 115.5 108, 8 116.6 105.7 112.9 111.2 117.2
v b 135.9 135.8 148, 2 153.4 150.2 163.2 139.1 156.3




MEORIBERNBHICE N 272 2 LR LTWETTY, ZOBEELTFOHEAN, Ehck
N, EXIEWEWS Z el alzt WO I ETHB.

TOMOKET 2T AR D, TZ 0D DIIHEFIRIE L TIEARVAS, EE O~ TR L L
TeROGE VNI 2 B T B AR . 7272, BHB R 2 FOE A, e
NEAZ %2 T T 34,

723, HAROSSEEIZOWT, 20~34D LT AL ORI & N & HRRE H 4 5 s & ol L 7+
ERTRBRHER & ORMIC, TN FN MMMEBGRK 7 25kD T, W2 —0.178, %352 4+0. 5382787,

#£3  IMERRMSTIET 2 ETOEE

I W 55 4E B0 E | WM 4 B A 40
WD AR R H R
B X 2.378 (phfED 2,86 (ppfED 3. 14 GpiED 2,99 (ypid)
N 1.437 CERO 1.62 CEBD 1.88 (BKED 1.94 (ED
Sy AT e 0.941 1.24 1.26 1.05
P i) 1,829 2.00 2,11 2,18
B 0.135 0.16 0.19 0.18
ETHERHE 7.4% 8.2% 9.1% 8.3%
BEHEAL U - A BT BRI A
B X 2,376 (Jh#ER) 2.96 (hiE) 3.41 (JHHED 3.36 (PpiE)
7 h 1.562 (B 1,71 CRKHD 1,70 (FkED 1,66 (B
Vel il 0.814 1.25 1,71 1,70
B 1,781 1,97 2,08 2,15
R 0.145 0.20 0.26 0.27
LEERE 8.1% 10.0% 12.4% 12.6%

3) LRAT, IBFISSENEIEIFI I 20~34 A F O RIER DBE L BHHD 45.6% T 3 (£BEf#1233.3
%) BEL TRBFEIIBOIIH D EWVWE B8, BRI ENETH 2.
7T REBIFE D 20~345 i TR EER (i)

O HR 45.6% (1)
ol 37.1 (3D
| 36.8 (6)
XK K A 34.0 AL
£ HE R 33.2 (12
paiE=JlIY =3 32.3 (20
FmR 29.4 (35

4) BRHT, BEOETRIRLAER & £EDHRME TR L HHE RIS & ORIOROBE L 3
IR OZESIE (RAZHBIEREL o DMBD) REH LT, €=0.402%187.. %7, KEBEROHROIEL %

ST BERDESY.
YERONER MR DIERL
WO 47 26
)R 41 31
B 27 38
o R 44 20
XK A 43 32
B H R 35 22
& m R 38 13



